KOLUKU MbILLUKW

Ha knetyaTtom NnPAMOYronbHOM nosie pa3Mepom N Ha M KJ1IeTOK HAX0OATCA MblllkKa U ABE KOWKN.
I'Iep|30|7| XO0OWT MblllKa, 3aTeM No 0QHOMY Xo4y COBepLWaroT KOLWKK, 3aTeM CHOBA MbIllKa 1 T.4. 3a
OOWMH XO4 Kak Kouwka, Tak 1 Mblllka, nepemMmelarTca Ha 04HO rnosie no BepTtukann nnn
ropmn3oHTann. Ecnu Mbilwka okasblBaeTcs Ha Kpato nong, To CBoOMM o4yepegHbiM X0400M OHa
cnpbirmBaeT C NOJiA 1 cnacaeTCs OT KOWeK. Ecnu ceoum oyepenHbiM XO04O0M 04HA M3 Kowek
nonagaeT Ha none, rge HaxoamTcs MblllKa, TO MbillKe CnaCceHns HeT.

Tpe6yeTcs| HanmcaTtb nporpammy, KotTopas no 3agaHHOMYy Ha4a/lbHOMY MOJTIOXEHUIO MbIWKN N
Kowek onpenendeTt, MOXeET NI Mblllka CnacTUCb Npu Hanny4wmx OENCTBUAX KOLLEK,
Hanpas/ieHHbIX Ha €€ NMONMKY.

BxonHble paHHble

Ha nepBon CTpoke HaxoOaTcsa HaTypanbHble Yyiucna n m m, He npesocxonsuwume 100.
Mpeanonaraetcs, 4TO N - KONMYECTBO CTPOK Ha MoJe, a m - KOMYecTBo cToNn6uoB. Bo BTOpoii
cTpoke Haxogutcsa yicno k, He npesocxonsuwee 10, KoTopoe 3agaeTt ANs AaHHOro Nons
KONMNYeCTBO TECTOBbIX Cyyaes. B nocnenyowmx k CTpokax HaxoAaTCcs HavyanbHble NON0XEHUS
MbILIKM 1 KOWEK, AN KaXA0ro N3 KOTopbIX TpebyeTcst 0OTBETUTb HA BONPOC 3afauu.
[MonoxeHuns 3apatoTCs yKasaHuem OByX Yicen, nepBoe U3 KOTOPbIX - HOMEP CTPOKKU, a BTOPOE,
Homep cTonbua. CHayana 3apatoTcsl NOMOXEHNE MbIWKK, 3aTEM MONOXEHME NEPBOI KOLKW,
3aTeM - BTOpoii. Yucna B 04HOM CTPOKE pa3fensitoTcs CMMBOIOM "npoben”.

BbixoaHble oaHHble

Bam cnenyet BbiBeCTM K CTPOK € 0OTBETAMM AN KAXA0M0 M3 TECTOBbLIX cnyyaes. OTBET ONXeET
6biTb YES, ecnu mbiwka cnacaetcst nnb6o NO B npoTUBHOM chyyae.
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ABTop 3apauu: PunumoHeHkos [.0.



	Кошки мышки
	Входные данные
	Выходные данные
	Пример
	Автор задачи: Филимоненков Д.О.


